Les additions avec et sans retenue

;3?+54-: 62+14--; 58+21= 17+ 35= 9+ 84

-------------------------------------------------------------------------------------------

a1+14- 32+26-  60+25- 18+ 8- 44+ 29~
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les doubles

Si je veux le double de bougies, "ajoute la méme
quantité de bougies.

Le double de 6 bougies c'est 12
bougies, carb+6 =12

> ;_Est le double de 1

1 2 B B B B B B A A
+ 2= 4 » destledoublede2
37=6 » Gestledoublede3

.................................................................................................

= 8 rsest le double de 4

4+ 4
S 5. 10 > Westledoublede’
6 + 6

7 7

6 = 12 7 12estle double de6 |
7 = 14 - Uestle doublede7
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les moitiés

' |5i je veux te donne la moitie de mes bougies,
' |je partage en 2 parts égales.

| La moitié de 8, C'est 4.
Les nombres pairs ont tous une moitié.

............................................................

_Lamoitiede 10 c'est 5 |
Lamoitiéde 12 Cest 6
Lamoitiéde 14 clest 7 |
_Lamoitiéde 16 cest 8
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Caleulle uniquement; bt doulles.

3+3-= 6 + 8 =
b4+ 3 = 6 +6 =
3+0= 7+ 7=
b+ 4 = 7+ 9=
O+ 0 - 9 +9 =
Roddie lo nombre & sa moitis.
10 e ®* 1 16 ® ® ¢
8 e ¢ 2 14 o ® 7
6 e ® 3 18 o *8
b o ® 4 20 o ®9
2 e ®5 12 o ® 10
Mewwwgmm,@?e
. Teo doullle de 2 ® ¢g¢* o Jo moilis est 2
%? fo doulle de 3 ® ® 4 ® o Jo moilis et 3
To doulle de 4 @ ®20° o Jo moitis ett 4
fe doulle de 5 @ ®c® o Jo moitis est 5

Fo double de 10w ® 0@ o Jo moitis et 10



Décompose les nombres.

10+10+10+10+4=...... 79
10+10+10+10+10+ 7= ..... 62 = ceerirnnn.n, ereraneeenaa .

10+10+10+10+10+10+7= .... o VA eeeaans

Ecris les nombres dans |'ordre croissant et décroissant.
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[=Tadd

46 - 09 - 42 - 75 - 39 26 - 47 - 70 - 60 - 33
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. @ Ecris une opération pour résoudre les problemes.
ecrf

Dans mon chateauilya ... %=

' Dans mon chateauilya ... %et ... L 11 = |Gkl
. Le chasseur attrape 2 fantomes.

' Combien y a-t-il de fantémes en tout ?

Combien reste-t-il de fantémes ?

fantomes dans mon chiteau . ) 1l reste

éc,;é Ecrls les nombres dans les cases.

OO O GOHO-OCOO00DO
éﬂrb Ecris les nombres dans les cases.
(2)| 2
) 5
(o) 10

w@ Reproduls le pavage.
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